
KARAPINAR ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ

OKULUN TARİHÇESİ  

       Karapınar İmam-Hatip Lisesi arsası, hayırsever bir büyüğümüz tarafından hibe edilmiş; başlangıçta Kur’an Kursu olarak yapılmış. Ancak; İmam-Hatip Liselerine olan yoğun talep nedeniyle binamızı İmam-Hatip Lisesi olarak Milli Eğitim Bakanlığı, Din Öğretim Genel Müdürlüğüne tahsisi yapmış ve 1974-1975 Eğitim - Öğretim yılında hizmete açılmıştır.  Daha sonra bu bina, ihtiyaca cevap vermeyince; İmam Hatip Lisesi Yaptırma ve Yaşatma Derneği,  ikinci bir bina daha yaptırmış ve Din Öğretim Genel Müdürlüğüne tahsisi yapılmıştır.
       Bu bina da, 1994–1995 Öğretim yılında öğretime açılmıştır. 1994–1997 yılları arasında yaptırılan onarımlar sonucunda, ilk yapılan bina, Devlet Parasız Yatılı Pansiyonu olarak düzenlenmiştir. 
      İkinci bina, 2002–2003 Öğretim yılı Valilik Olur’u ile Yavuz Selim İlköğretim Okuluna tahsis edilmiş; 2007-2008 öğretim yılından itibaren de tekrar İmam-Hatip Lisesi binası olarak kullanılmaya başlanılmıştır. 
         2018-2019 Eğitim- Öğretim yılında Anadolu İmam-Hatip Lisesi olarak okulumuz 9 derslikle eğitim öğretime devam etmektedir.
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